



SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 1 de septiembre de 2009, de la Gerencia del Área de Salud de Don Benito-Villanueva de la Serena, por la que se hace pública la adjudicación del servicio de "Transporte en frío del Área de Salud". Expte.: CSE/03/1109015978/09/PA. (2009063153)

Advertido error en la Resolución de 1 de septiembre de 2009, de la Gerencia del Área de Salud Don Benito-Villanueva, por la que se hace pública la adjudicación del servicio de "transporte en frío del Área de Salud de Don Benito-Villanueva de la Serena", expte: CSE/03/1109015978/09/PA, publicada en el DOE n.º 201, de 19 de octubre, se procede a su oportuna rectificación:

En el apartado 4.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN:

Donde dice:

- "a) Importe s/IVA: 107.758,62 euros.
- b) Importe IVA (16%): 17.241,38 euros.
- c) Importe total IVA incluido: 125.000,00 euros".

Debe decir:

- "a) Importe total: 90.517,24 euros (IVA excl.). 105.000,00 euros (IVA incl. 16%)
- b) Importe IVA: 14.482,76 euros.
- c) Importe total incluida posible prórroga: 210.000,00 euros (IVA incl.)".

En el apartado 5.- ADJUDICACIÓN DEFINITIVA:

Donde dice:

- "a) Fecha: 7 de enero de 2009.
- b) Contratista: Electromedicina Extremeña, S.A.
- c) Nacionalidad: Española.
- d) Importe de adjudicación (sin IVA): 106.675,86 euros.
- e) Importe total de adjudicación incluido IVA: 123.744,00 euros".

Debe decir:

- "a) Fecha: 6 de agosto de 2009.
- b) Contratista: Transfermor, S.L.
- c) Nacionalidad: Española.
- d) Importe de adjudicación (sin IVA): 86.500,00 euros.
- e) Importe total de adjudicación incluido IVA: 100.340,00 euros".